

西安市医保基金监管集中宣传月今启动

本报讯(记者 魏彤)为不断加强医疗保障基金监管,提升公众对医保政策的认知度和满意度,营造全社会关注并自觉维护医保基金安全的良好氛围,西安市2024年医保基金监管集中宣传月暨“双随机·一公开”监督检查启动仪式,今日在未央区汉城湖景区封禅天下广场举办。今年宣传月活动的主题为“基金监管同参与 守护群众‘救命钱’”。

记者了解到,西安市打击欺诈骗保专项整治工作方案部署部署包括“双随机、一公开”检查、专项整治、日常监管、社会监督等各项任务,通过以上查下、交叉检查、突击检查、大数据核查等多种监管模式,系统推进医保基金监管工作。“双随机、一公开”检查侧重于点,专项整治侧重于线,日常监管侧重于面,通过点线面相结合,努力做到检查一个、查透一个、规范一个。

2023年,各级医保、纪检、公安、检察、财政、卫健等部门通力协作,始终保持打击欺诈骗保高压态势。医保基金监管取得显著成效,但监管形势依旧复杂严峻。骗保手段更趋隐蔽、更加专业,监管难度不断加大。其次,异地就医结算、DRG支付方式改革、互联网+医保服务以及门诊共济保障等改革措施的推进和开展,对建立健全基金监管制度提出了新要求。

2024年,各级医保部门将推进医疗保障基金使用常态化监管,做好基金安全宣传,落实举报奖励,加强线索核查力度,曝光典型案例。开展“双随机、一公开”行政执法检查。从慢性病患者中选聘社会监督员,严查欺诈骗保行为。此外,加快完善智能监控系统,推进反欺诈试点建设,强化事前事中智能审核,运用医保信息数据强化事后分析排查,精准打击欺诈骗保等违法行为。

谷雨祭祀仓颉典礼将在白水举行

本报讯(记者 赵争耀)谷雨节,拜仓颉。4月9日,记者从白水仓颉庙景区管理委员会获悉,甲辰(2024)年谷雨祭祀仓颉典礼暨系列文化活动将于4月19日在白水举行。

仓颉庙是全国重点文物保护单位,联合国将谷雨确定为“中文日”,以纪念“仓颉造字”对人类的贡献。“仓颉造字”被纳入中小学教学课本,成为千百万学生的必学科目;庙内46棵千年古柏,是全国三大古庙古柏群之首,被专家称为“绿色的国宝,活着的文物”;“仓颉二十八字鸟迹书”记录了黄帝与炎帝,联合各部落攻打蚩尤的故事,被海内外学者称为“中华民族第一篇史书”。

据了解,今年的谷雨祭祀仓颉典礼暨系列文化活动,按照“庄严肃穆、简约古朴”的形式举办,在以往典礼仪程仪规的基础上,规划了“典前序礼、大

道行礼、祭祀典礼、谒庙祭礼”四个礼制环节。典礼继续沿用省级非遗“谷雨祭祀文祖仓颉典礼”九规制礼举行。此外,今年的谷雨仓颉文化系列活动丰富多彩,除祭祀当天活动外,还将举办“探源汉字之美、国风画韵艺术交流”“世界读书日、全民讲仓颉”“千年对台戏、秦韵永流传”“非遗传承 美丽白水”古庙会民俗活动,史官镇各村开展社火、秧歌等非遗民俗表演以及特色农产品展销。

4月19日谷雨当日,仓颉庙景区实行限流政策,请各位游客合理安排时间,错峰游览。参观人员按照参观路线由南城门外沿东侧中华仓颉碑林区检票口进入,古庙区中门出,形成游览环线,确保游览安全。为了给广大游客提供更好的服务,景区设置了游客服务中心,凡有需求的游客,可前往寻求帮助。

陕西金属镁产量连续11年稳居全球第一

本报讯(记者 张维)4月9日,省发改委传来消息,我省铝镁轻质材料产业基础较为雄厚,2023年,全省金属镁产量47万吨,约占全国的60%、全球的50%,产量连续11年稳居全国、全球第一,实现产值150亿元以上。

铝镁轻质材料作为我省的特色优势材料,是航空航天、汽车、电子信息、化工等行业的重要基础性材料。近年来,我省铝镁轻质材料产业发展取得一定成效,为全省制造业稳步增长奠定了良好条件。

我省抢抓铝镁轻质材料产业发展机遇,加快形成新质生产力,不断塑造高质量发展新动能。根据省发改委布局计划,将培育千亿级铝镁轻质材料产业创新集群,聚焦铝镁材料产业高端化、智能化、绿色化发展,借鉴铜川聚链成群发展模式,围绕做精产业、做大做强、做强企业、做优生态,依托能源、科技、制造业优势,以榆林新材料、铜川美鑫、东风金属镁等企业为龙头,以秦创原、高校、科研院所等为支

撑,以陕西有色榆林新材料循环产业园、董家河循环经济产业园等重点园区为载体,以市场需求为导向,加快新技术、新工艺、新产品研发推广应用,推动现有产业链向下游高附加值产品延伸,支持陕西有色金属集团等龙头企业全链条布局铝镁产业,提升产业链供应链现代化水平,打造千亿级铝镁轻质材料产业创新集群。

按照发展目标,通过实施科技创新、产业强链、数字化绿色化提升、项目保障、企业优链、集群发展等行动,到2025年,铝镁精深加工产业链供应链形成新优势,培育形成3-5家具有全国影响力的龙头企业,产业综合产值突破500亿元,电解铝领域达到能效标杆水平的产能比例达30%以上,下游制造业配套能力显著增强。到2030年,培育形成5-10家具有全国影响力的龙头企业,产业综合产值规模力争突破1000亿元,建成国内一流铝基材料产业创新集群和全球最大镁基材料产业创新集群。

12日西安最高气温30℃ 堪比常年5月中下旬

本报讯(记者 陶颖)近期西安云量较多,气温波动性回升。据“陕西气象”消息,4月12日,西安等地最高气温将接近甚至达到30℃,暖热程度堪比常年5月中下旬。

据预报:西安10日:阴天转多云,南部山区

有分散性阵雨或小雨,14~25℃;11日:多云转晴,13~27℃;12日:晴间多云,13~30℃;13日:多云转雷阵雨或小雨,偏南风3级,阵风6级左右,14~30℃;14日:阴天转多云,有分散性小雨,15~28℃;15日:多云间阴天,14~29℃。

2024年陕西高校“专升本”本周六开考

本报讯(记者 张彦刚)记者从陕西省教育考试院获悉:2024年陕西省普通高等学校专升本招生考试将于4月13日(本周六)举行。省教育考试院提醒考生,即日起考生登录陕西招生考试信息网或陕西省教育考试院网站,进入“陕西省普通高等学校专升本报名系统”自行下载

并打印准考证。考生按准考证上的重要提示,提前1小时到达考点,配合考点进行相关入场检查及身份验证,持准考证和有效期内的二代居民身份证参加考试,开考15分钟后不得进入考点参加当次科目考试。

西工大今年“强基计划”继续招生

本报讯(记者 张彦刚)记者4月9日了解到,西北工业大学2024年继续开展基础学科招生改革试点(以下简称“强基计划”)。据悉,强基计划招生专业有航空航天类、数学类(数学与应用数学、信息与计算科学)、应用物理学、化学类。

非高考综合改革省份报考科类为理工类,高考综合改革省份选考科目要求“物理+化学”。西工大安排强基计划招生的省份,符合2024年全国普通高等学校招生统一考试报名条件,综合素质优秀或基础学科成绩拔尖,具有强烈的专业兴趣、科研志向,并有志于将来从事相关领域科学技术工作的高中毕业生均可申请报名。具体招生省份和分省招生计划以强基计划报名平台公布为准。

申请报名考生分为以下两类:第一类是综合素质全面且高考成绩优异的考生。第二类是基础学科领域具有突出才能和表现的考生,考生在高中阶段获得全国中学生数学、物理、化学奥林匹克竞赛中任一科目全国决赛二等奖及以上奖项,获奖名单以中国科协公示为准。

4月9日至29日,考生可登录西北工业大学强基计划报名平台,按照要求准确、完整地在网上报名。报考西工大“强基计划”的考生不能兼报其他高校,每位考生可填报三个专业志愿。考生参加全国统一高考。考生须于6月10日至18日在报名平台确认是否参加西工大考核,并签署诚信承诺书。西工大将在确认参加考核的考生中根据入围校考办法确定入围名单。

6月26日前,对于第一类考生,依据高考成绩(不含任何政策加分),按分省招生计划数的4倍人数确定各省入围考核考生名单并公示入围标准,末位同分同入围。西工大于7月2日前举行考核(含面试和体质测试)。录取名单将于7月5日左右在西工大本科招生信息网公示。被正式录取的考生不再参加本省后续高考志愿录取;未被录取的考生可正常参加本省后续各批次高考志愿录取。

详细的西工大今年“强基计划”报考要求,可关注西北工业大学微信公众号或登录该校本科招生信息网。

安岚高速王家梁隧道实现双幅贯通

本报讯(记者 谢斌)4月9日,陕西交控集团传来消息,安岚高速岚皋至陕渝界段项目王家梁隧道顺利实现双幅贯通。

王家梁隧道由中铁十四局三公司安岚17标承建,王家梁隧道右线的顺利贯通,顺利实现了该隧道双幅贯通目标任务,标志着该项目施工又取得了重大突破。王家梁隧道右线全长

931米。王家梁隧道的双幅贯通离安岚高速岚皋至陕渝界段按期建成通车又近一步,该项目建成后将与已建成通车的十天高速公路、重庆市城口段高速公路相连接,对安康市建成秦巴山区交通枢纽和物流中心、建设美丽富裕新安康具有重大而深远的意义。

通 知	寻 户 启 事
<p>陕西省三和建设工程有限公司承建的西安市临潼区零口街道三府村自来水管网提升改造工程项目,所有工程材料及农民工工资全部结清且无任何经济纠纷,如有其它问题请在此通知发出后15个工作日内与我司联系,如当事人逾期不报,将按相关规定处理。特此通知。联系人:梅先生 15229020670;杜先生 13759896806、029-86791099</p> <p>陕西省三和建设工程有限公司 2024年04月09日</p>	<p>2024年4月5日下午17点29分,灞水西路派出所接到报警称在枫林九溪小区灞河东路河边发现一具浮尸,经勘察,死者为男性,短发,上身着紫黑色相间冲锋衣,下身着黑色运动长裤,脚穿黑色李宁运动鞋。有知情者请与灞水西路派出所陈警官联系,电话:029-83622065。</p>
<p>解除《房屋租赁合同》通知书</p> <p>西安沙克体育文化有限公司:2023年11月,我作为出租人与承租人西安沙克体育文化有限公司(下称贵公司)签订了《房屋租赁合同》,该房屋位于西安市莲湖区大寨路6号21幢10104室,合同约定装修期2个月(2023年11月20日至2024年1月19日),租赁期为10年,自2024年1月20日起算。由于贵公司在承租期间违反合同约定存放危险物品或进行违法活动的”,出租人有权解除合同。现根据合同约定及《民法典》相关规定,通知贵公司解除《房屋租赁合同》。另根据《房屋租赁合同》第6.5条,因贵公司原因导致合同解除的,依附于房屋的装修归出租人所有,我有权对装修物进行处置。对于因贵公司原因导致的合同解除并给我造成的损失,我将保留向贵公司追索的权利。因无法和贵公司取得联系,特此公告!</p> <p>公告人:刘兴宇 时间:2024年4月10日</p>	<p>解除《房屋租赁合同》通知书</p> <p>西安沙克体育文化有限公司:2023年11月,我作为出租人与承租人西安沙克体育文化有限公司(下称贵公司)签订了《房屋租赁合同》,该房屋位于西安市莲湖区大寨路6号21幢10105室,合同约定装修期2个月(2023年11月20日至2024年1月19日),租赁期为10年,自2024年1月20日起算。由于贵公司在承租期间违反合同约定存放危险物品或进行违法活动的”,出租人有权解除合同。现根据合同约定及《民法典》相关规定,通知贵公司解除《房屋租赁合同》。另根据《房屋租赁合同》第6.5条,因贵公司原因导致合同解除的,依附于房屋的装修归出租人所有,我有权对装修物进行处置。对于因贵公司原因导致的合同解除并给我造成的损失,我将保留向贵公司追索的权利。因无法和贵公司取得联系,特此公告!</p> <p>公告人:朱玲莉 时间:2024年4月10日</p>
<p>关于包茂高速公路太乙营至营盘段专项维修整治工程交通管制的通告</p> <p>因包茂高速公路太乙营至营盘段专项维修整治工程施工,需进行交通管制,通告如下:</p> <p>一、施工时间:包茂高速公路太乙营至营盘段专项维修整治工程,施工工期自2024年4月15日中午12时开始,7月15日中午12时结束,总工期91天。</p> <p>二、施工路段:包茂高速公路太乙营至营盘段。</p> <p>三、管制措施:封闭包茂高速西安方向营盘立交至太乙营立交段主线,禁止所有车辆通行。</p> <p>四、绕行路线:1.前往西安车辆可通过S30丹宁高速水阳段至山阳枢纽立交,经G70福银高速商漫段、蓝商段绕行抵达西安。2.前往西安车辆可通过G211国道至广货街,经G210国道经西安外环高速、关中环线绕行抵达西安。3.前往西安车辆在S102国道至葛牌,途经曹坪镇、九间房、葛牌镇,在葛牌收费站进入G70福银高速商漫段绕行抵达西安。</p> <p>请前往安康方向车辆密切留意沿线交通提示信息,服从现场交通管理人员指挥,给您带来不便敬请谅解。特此通告。</p> <p>西安市公安局交通警察支队西安高交大队 商洛市公安局交通警察支队高速公路交警大队 陕西交通控股集团西安西镇分公司 2024年4月10日</p>	<p>蒲白750kV输变电工程环境影响评价征求意见稿公示公告</p> <p>我公司计划建设蒲白750kV输变电工程,为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的要求,现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。(一)环境影响评价征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:环评征求意见稿网络链接:www.sn.sgcc.com.cn(该网站有本项目征求意见稿公示公告,附件含环评征求意见稿公示公告、附件含公众参与意见表)。(二)征求公众意见的方式和途径:公众若有与本项目环境影响评价和保护措施有关的意见和建议,请在网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格通过信函、电子邮件等形式提交我单位。(三)公众参与意见表的网络链接:www.sn.sgcc.com.cn(该网站有本项目征求意见稿公示公告,附件含公众参与意见表)。(四)公众参与意见表的网络链接:www.sn.sgcc.com.cn(该网站有本项目征求意见稿公示公告,附件含公众参与意见表)。(五)公众提出意见的起止时间:自公告发布之日起10个工作日。国网陕西省电力有限公司 2024年4月10日</p>

遗失、声明、公告专栏 029-88665588
 省级媒体,权威发布,天天刊登,欢迎刊登各类声明公告

